
SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

B
ed

ie
nu

ng
sa

nl
ei

tu
ng

 

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

Art. 68310 
Motor-Einstellwerkzeugsatz 

Toyota, Mitsubishi 
 

 
 

 
 
 
 

- geeignet für z.B. Toyota und Mitsubishi 
- unverzichtbar für Arbeiten an den Motorsteuerungselementen,      

z.B. Zahnriemenwechsel, Grundeinstellungen des Motors, OT-
Steuerung der Nockenwelle, u.v.a. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

B
ed

ie
nu

ng
sa

nl
ei

tu
ng

 

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

 
 
 
Toyota-Nr. Bezeichnung Bild-Nr. 
09330-0021 Griff-Abzieher 2 
09278-54012 Zahnradwerkzeuge 3 
09223-15030 Treibwerkzeug Kurbelwelle Riemenscheibe 4 
09213-54015 Haltewerkzeug Riemenscheibe / Kurbelwelle 5 
 Schrauben zu Haltewerkzeug 09213-54015  
 Schraube M 8 x 55 mm, SW 12, 2 Stück 13 
 Schraube M 8 x 80 mm, SW 12, 2 Stück 12 
 Schraube M 8 x 88 mm, SW 12, 2 Stück 11 
 Schraube M 8 x 106 mm, SW 12, 2 Stück 10 
 Schraube M 8 x 116 mm, SW 12, 2 Stück 9 
09213-14010 Haltewerkzeug Riemenscheibe/ Kurbelwelle 6 
 Schrauben zu Haltewerkzeug 09213-14010  
 Schraube M 8 x 65 mm, SW 12, 2 Stück 8 
09951-50013 Abzieher C Set SST 7,14-29 
 Einzelteile zu Abzieher C Set  
09951-05010 Querstück 150 mm 7 
09952-05010 Gleitstück, 2 Stück 29 
09953-05010 Druckbolzen 100 27 
09953-05020 Druckbolzen 150 28 
09954-05011 Abzieherarm Nr. 1, M5, 100 mm, 2 Stück 24 
09954-05021 Abzieherarm Nr. 2, M8, 50 mm, 2 Stück 22 
09954-05031 Abzieherarm Nr. 3, M8, 100 mm, 2 Stück 25 
09954-05041 Abzieherarm Nr. 4, M8, 150 mm, 2 Stück 23 
09954-05051 Abzieherarm Nr. 5, M6, 30 mm, 2 Stück 15 
09954-05061 Abzieherarm Nr. 6, M6, 100 mm, 2 Stück 14 
09954-05070 Abzieherarm Nr. 7, M8, 75 mm, 2 Stück 21 
09954-05080 Abzieherarm Nr. 8, M8, 225 mm, 2 Stück 26 
09555-05010 Adapter Nr. 1, M10 x 1,25; 2 Stück 17 
09555-05020 Adapter Nr. 1, M10 x 1,5; 2 Stück 18 
09555-05030 Adapter Nr. 1, M12 x 1,25; 2 Stück 19 
09555-05040 Adapter Nr. 1, M12 x 1,5; 2 Stück 20 
09957-04010 Zusatz-Bindungsstück 16 
Mitsubishi-Nr. Bezeichnung Bild-Nr. 
XB 990757 Haltewerkzeug Riemenscheibe / Kurbelwelle 1 
XD 998738 Riemenspannerwerkzeug Einstellschraube 30 
XD 998767 Haltewerkzeug Riemenscheibe / Kurbelwelle 31 
 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

In
st

ru
ct

io
n 

M
an

ua
l 

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

Art. 68310 
Engine Timing Tool Set 

Toyota, Mitsubishi 
 

 
 

 
 
 
 

- suitable for eg Toyota and Mitsubishi 
- essential for work on the engine timing elements, eg. timing belt 

replacement, basic settings of engine, camshaft and TDC 
control, etc. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

In
st

ru
ct

io
n 

M
an

ua
l 

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

 
 
Toyota-No. Description Layout 
09330-0021 UNIVERSAL HANDLE 2 
09278-54012 CRANKSHAFT PULLEY HOLDING TOOL 3 
09223-15030 CRANKSHAFT PULLEY PULLER 4 

CRANKSHAFT PULLEY PULLER 5 
SCREWS FOR TOOL 09213-54015  
SCREW M 8 x 55 mm 13 
SCREW M 8 x 80 mm 12 
SCREW M 8 x 88 mm 11 
SCREW M 8 x 106 mm 10 

09213-54015 

SCREW M 8 x 116 mm 9 
CRANKSHAFT PULLEY PULLER 6 
SCREWS FOR TOOL 09213-14010  

09213-14010 

SCREW M 8 x 65 mm 8 
09951-50013 PULLER SET 7,14-29 
 PARTS FOR PULLER SET  
09951-05010 CAMSHAFT SPROCKET PULLER 150 mm 7 
09952-05010 PULLER LEGS 29 
09953-05010 PRESSURE BOLT 100 27 
09953-05020 PRESSURE BOLT 150 28 
09954-05011 M5 X 100 mm 2PC 24 
09954-05021 M8, 50 mm, 2PC 22 
09954-05031 M8, 100 mm, 2PC 25 
09954-05041 M8, 150 mm, 2PC 23 
09954-05051 M6, 30 mm, 2PC 15 
09954-05061 M6, 100 mm, 2PC 14 
09954-05070 M8, 75 mm, 2PC 21 
09954-05080 M8, 225 mm, 2PC 26 
09555-05010 M10 x 1.25, 2PC 17 
09555-05020 M10 x 1.5, 2PC 18 
09555-05030 ADAPTER M12 X 1.25, 2PC 19 
09555-05040 ADAPTER M12 X 1.5, 2PC 20 
09957-04010 CONNECTOR 16 
Mitsubishi-No. Description Layout 
XB 990767 CRANKSHAFT PULLEY HOLDING TOOL 1 
XD 998738 TENSIONER WRENCH 30 
XD 998767 CRANKSHAFT PULLEY HOLDING TOOL 31 
 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

M
an

ua
l d

e 
In

st
ru

cc
io

ne
s

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

 
 

                                                           BGS 68310 
          

 KIT DE CALADO DE DISTRIBUCION 
Toyota,Mitsubishi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
    - Para Toyota, Mitsubishi 

- Kit importante cuando se trabaja en el motor, 
  por ejemplo. correa de distribución, y configuración  
  de motor en general, árboles de levas, etc 

 
 
 
 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

M
an

ua
l d

e 
In

st
ru

cc
io

ne
s

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

 
 

Toyota-Nº Descripción Figura 

09330-0021 Empuñadura universal 2 

09278-54012 Herramienta de sujeción de la polea del cigüeñal 3 

09223-15030 Extractor de la polea del cigüeñal 4 

09213-54015 Extractor de la polea del cigüeñal 5 

 Tornillos para  09213-54015  

 Tornillo M 8 x 55 mm. 13 

 Tornillo M 8 x 80 mm. 12 

 Tornillo M 8 x 88 mm. 11 

 Tornillo M 8 x 106 mm. 10 

 Tornillo M 8 x 116 mm. 9 

09213-14010 Extractor de la polea del cigüeñal 6 

 Tornillos para  09213-14010  

 Tornillo M 8 x 65 mm. 8 

09951-50013 Juegos extracción 7,14-29 

 Piezas del juego de extracción  

09951-05010 Extractor del piñón de levas 150 mm. 7 

09952-05010 Pies del extractor 29 

09953-05010 Tornillo de presión 100 27 

09953-05020 Tornillo de presión 150 28 

09954-05011 M5 x 100 mm 2PC 24 

09954-05021 M8, 50 mm, 2PC 22 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0 
F 56 essartS resukreveL ax +49 (0) 2191 / 46438-40 

 ed.lhatsws@ofni :liaM-E diehcsmeR 79824-D

M
an

ua
l d

e 
In

st
ru

cc
io

ne
s

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

                                             

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

    

www.bgstechnic.com
                                             

09954-05031 M8, 100 mm, 2PC 25 

09954-05041 M8, 150 mm, 2PC 23 

09954-05051 M6, 30 mm, 2PC 15 

09954-05061 M6, 100 mm, 2PC 14 

09954-05070 M8, 75 mm, 2PC 21 

09954-05080 M8, 225 mm, 2PC 26 

09555-05010 M10 x 1.25, 2PC 17 

09555-05020 M10 x 1.5, 2PC 18 

09555-05030 Adaptador M12 x 1.25, 2PC 19 

09555-05040 Adaptador M12 x 1.5, 2PC 20 

09957-04010 Conector 16 

Mitsubishi - Nº Descripción Figura 

XB 990767 Herramienta de sujeción de la polea del cigüeñal 1 

XD 998738 Llave del tensor 30 

XD 998767 Herramienta de sujeción de la polea del cigüeñal 31 

 
 

 


